



市职教中心 开展爱国主义教育活动

本报讯(记者 曹珂)为弘扬和培育爱国主义精神,3月8日,大同市职业教育中心组织全体党员赴梁思成纪念馆和平城记忆馆,开展爱国主义教育活动。

以《大师·大同》为展览主题的梁思成纪念馆,设立“一代宗师、不愧山河、大同调查、告慰先师”四个展厅。参观中,全体党员在讲解员的带领下追随着一幅幅珍贵翔实的测绘手稿,聆听梁思成先生和夫人林徽因女士与大同古建筑的一个个动人的故事,感受一代建筑大师矢志不渝的家国情怀、保护古建筑的工匠精神以及献身教育的大师风范。

随后,全体党员步入平城记忆馆进行参观学习。该展馆展览主题为《昨天·今天》,共设立“昨天今天”“古城旧影”“十年回眸”“改革时代”四个展厅,用一张张老照片、一幅幅地图、一件件物品、一组组影像,展示了大同的城市发展变化及属于大同的城市记忆。观展中,全体党员收获了记忆中的温暖与感动,纷纷赞叹:“今天的大同大不同!”

参观结束后,大家纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,弘扬爱国情,砥砺强国志,实践报国行,争做社会主义核心价值观的传承者、弘扬者和践行者。



大同市财会学校多彩活动庆“三八”

本报讯(记者 闫春平)为进一步丰富女教职工精神文化生活,让大家度过一个和谐温馨、轻松愉快的节日,3月7日下午,大同市财会学校女教职工欢聚一堂,开展“情暖‘三八’ 巾帼绽芳华”主题活动。活动在鲜花的芬芳与教师们的欢声笑语中拉开帷幕。校领导向女

教职工致以节日的祝贺和诚挚的慰问,并对大家的努力工作给予充分肯定,希望大家在今后的工作中再接再厉,再创佳绩。

此次活动内容丰富多彩,分为知识竞赛和趣味活动两个环节。知识竞赛紧紧围绕党的二十大精神、妇女权益保障及妇女健康等内容展开。

趣味活动比赛设置“心有灵犀”“盲人摸象”“速度之王”“蒙眼吃香蕉”四个项目。比赛中,教师们积极参与,沉着答题,充分展示出了她们知识储备之丰富。活动现场,热闹非凡,欢声笑语不断。

多彩的庆祝活动,为女教职工送去了节日的祝福,提供了一个沟

通交流和展示风采的平台,增强了团队的凝聚力、向心力,切实提升了女教职工的获得感、幸福感和归属感。大家纷纷表示,在今后的工作中,将以崭新的风貌和昂扬的斗志投入到学校各项工作中,展现新时代女性风采,为学校高质量发展增添强劲动力。



大同二职中 开展“新时代好少年”评选表彰

本报讯(记者 柴宁)为培育和践行社会主义核心价值观,落实立德树人根本任务,帮助广大学生“扣好人生第一粒扣子”,近日,大同市第二高级职业中学校开展“新时代好少年”评选表彰活动,旨在选出在爱党爱国、孝老爱亲、助人为乐、热心公益、勤学善思、创新创造、自强自立、热爱劳动等方面表现突出的学生。

经过班级初选、评委打分、审核评议等环节,全校评选出23名“新时代好少年”。

该校领导对评选出的“新时代好少年”给予了充分肯定,鼓励他们要继续努力,积极向上,争做新

时代全面发展的好少年,并为受表彰的“新时代好少年”颁发荣誉证书。该校校长刘震表示,希望受表彰的学生再接再厉,在今后的学习中不断取得新成绩。“全体学生要以‘新时代好少年’为榜样,不断加强思想道德修养,提高自己的专业水平,积极参加学校组织的各项活动,绽放最美青春光彩。”

大同二职中一直以来致力于从小事入手深化德育教育,将德育渗透到课堂教学的各个方面,浸润在校园生活的各个角落,延伸到教书育人的各个环节,多举措构建德育课堂新模式,增强课堂教学实效,积极发挥课程育人作用。



大同一职中：“开学第一课”开启精彩新学期

本报讯(记者 闫春平)为扎实做好学生思想工作,引导学生以崭新面貌开启新学期,以奋斗姿态迎接新挑战,以实际行动书写新答卷,日前,大同市第一高级职业中学校举行2024年春季学期主题升旗仪式暨“开学第一课”。

升旗仪式上,学生代表王楠发出倡议,作为新时代青少年,站在新学期、新起点,应当以梦为马,不负韶华,用勤奋书写辉煌,用智慧点

亮未来,用爱心温暖世界。教师胡琳表示:“作为一名老师,很高兴能与大家共同走过生命中最美好的时光。我们深感责任重大,深知每位学子的理想、父母的厚望,而这些都激励着我们把工作做得更好、更精、更细。新学期,希望同学们珍惜时光、勤奋学习、勇于拼搏、不断超越自我,为自己未来的人生道路打下坚实的基础。”

“无论上学期的你是否达到了自

己的预期目标,获得了怎样的成绩,都不要被过去禁锢,停滞不前。新的学期就是新的开始。”该校党总支书记闫平鼓励同学们以积极心态迎接新学期的学习和生活,唤醒自己内在的力量,遵循自己内在的声音,在新的学期能知不足、善钻研、提素养,做一名目标坚定的少年,成为一名不断奔跑的追梦者。

在随后的“开学第一课”主题班会上,各班主任为同学们讲解了校

园安全知识,让大家了解了如何在日常生活中保护自己,避免意外伤害,深刻认识到安全的重要性。同时,强调了养成良好习惯的重要性,并通过分享一些成功人士的案例,使同学们明白良好的习惯是成功的基石。

站在新学期的起点上,大同一职中全体师生满怀信心迎接挑战、追求卓越,以奋斗者的姿态、追梦者的执着,不负新时代之约,续写职业教育高质量发展的新篇章。

大同师专扎实做好校园安全工作

本报讯(记者 解慧)为进一步加强校园安全管理工作,提高学生的安全防范意识和防范能力,近日,大同师范高等专科学校开展应急疏散演练及安全教育活动。

演练前,该校制定了详细的演练方案,明确了演练流程、职责分工、疏散路线、注意事项等具体工作要求。当警报响起,应急疏散演练正式开始,各系部学生迅速离开宿舍,放低身姿保护头部,尽快向楼梯移动,并在规定时间内快速有序地撤离到操场的指定位置。演练结束后,该校组织学生们进行了消防知识培训,讲解了火灾隐患排查、火灾事故预防措施、安全用电等消防安全知识。

开学伊始,该校还开展了内容丰富的“开学第一课”安全教育活动。通过主题升旗仪式、校园广播、LED显示屏、宣传栏、主题班会、知识讲座等多种形式,对学生进行交通、消防、饮食、网络、防欺凌等方面的安全教育,提高学生安全素养,增强自我保护能力。同时,开展心理健康教育主题班会,对学生进行心理压力疏导,帮助学生调整好学习状态、心理状态、生活作息等。

新学期,大同师专将继续做好学校日常安全管理和安全教育工作,不断丰富安全教育内容,及时排查校园周边安全隐患,定期开展应急疏散演练,为师生营造安全和谐的校园环境。



诚徵加吧 共赢未来

大同日报 大同晚报 大同新闻网(PC)
大同日报融媒 大同日报 大同日报小记者微信公众号
(大同日报·教育周刊) (大同晚报·小记者周刊)

教育大舞台,有你更精彩!

报纸、新媒体、户外媒体 • 多渠道发布平台 • 主流媒体的影响力 • 强大的新闻整合能力 • 丰富的小记者活动 • 多样的宣传合作模式

有你不到的,没有我们做不到的! 诚邀您的加入,共创大同教育美好明天! 客户合作热线: 19935217658